

राष्ट्रीय स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल के छठे संस्करण का हुआ समापन

जागरण संवाददाता, नया गुरुग्राम: सनसिटी स्कूल की मेजबानी में छठे 'स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल' के राष्ट्रीय सम्मेलन का शनिवार को समापन हो गया। 'क्वालिटी सर्कल फोरम ऑफ इंडिया' (क्वूसीएफआई) के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम का थीम 'क्वांटम क्वालिटी' रहा। समापन समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर शिक्षा शोधकर्ता और प्रसिद्ध टेड टॉक स्पीकर सुगाता मित्रा और जाने-माने क्विज मास्टर व टीवी प्रोड्यूसर सिद्धार्थ बसु मौजूद रहे।

इस दौरान आयोजित प्रतियोगिताओं में रमन मुंजाल विद्या मंदिर स्कूल की टीम प्रथम व सनसिटी स्कूल की टीम दूसरा स्थान हासिल करने में सफल रही। दो दिवसीय वार्षिक सम्मेलन में आठ तरह की गतिविधियां शामिल थी, जिसमें केस स्टडी प्रेजेंटेशन, वर्बोसिटी-मिंगल विथ जिंगल, डिबेट, पेपर प्रेजेंटेशन, पोस्टर एंड स्लोगन, ओरिगामी इंस्टॉलेशन, क्वालिटी



सनसिटी स्कूल में आयोजित छठे स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल के राष्ट्रीय सम्मेलन में हिस्सा लेने वाले प्रतिभागी विद्यार्थी • जागरण

क्विज व अगैस्ट आल ऑइस शामिल रहा। वहीं, सीएमएस लखनऊ, स्ट्रॉबेरी फील्ड्स चंडीगढ़, ब्यू ब्रेक्स स्कूल गुरुग्राम के विद्यार्थियों ने शिक्षा पर आधारित अपना शोध पत्र भी प्रस्तुत किया।

प्रतिस्पर्धाओं में देश भर से आये 27 स्कूलों के 400 विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। बच्चों से मुखातिब सुगाता मित्रा ने अपने अनुभव के आधार पर विद्यार्थियों को

लक्ष्य हासिल करने का मंत्र दिया। सनसिटी स्कूल की प्राचार्य रूपा चक्रवर्ती ने भी कहा कि विद्यार्थियों में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है। बस उन्हें सही मंच देने की जरूरत है। साथ ही उन्होंने कहा कि गुणवत्ता मॉडल क्या होता है विद्यार्थियों को यह समझाने के लिए हमें खुद उन्हें गुणवत्ता दिखानी होगी। इस दौरान बड़ी संख्या में शिक्षा जगत के लोग मौजूद रहे।

'स्टूडेंट क्वालिटी सर्कल का हिस्सा बने स्कूल'



■ एनबीटी न्यूज, गुड़गांव : सनसिटी स्कूल में रविवार को दो दिवसीय छठा स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल का राष्ट्रीय सम्मेलन संपन्न हुआ। कार्यक्रम के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शिक्षा शोधकर्ता और प्रसिद्ध टैड टॉक स्पीकर सुगाता मित्रा, भारतीय टेलीविजन के प्रोड्यूसर और डायरेक्टर सिद्धार्थ बसु उपस्थित रहे। यहां आयोजित प्रतियोगिताओं में रमन मुंजल विद्या मंदिर स्कूल ने बेस्ट टीम की ट्रोफी जीती जबकि सन सिटी स्कूल की टीम उपविजेता रही। सम्मेलन में

देशभर के 27 स्कूलों के 400 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। क्वालिटी सर्कल फोरम ऑफ इंडिया की ओर से आयोजित कार्यक्रम की थीम क्वांटम क्वालिटी पर आधारित रही। कुछ प्रतिनिधियों ने शिक्षा पर आधारित शोध पत्र प्रस्तुत किए। इसमें सीएमएस लखनऊ, स्ट्रॉबेरी फील्ड्स चंडीगढ़, ब्लू बेल्स स्कूल समेत अन्य स्कूलों के छात्रों ने भाग लिया। सनसिटी स्कूल की प्रधानाचार्या रूपा चक्रवर्ती ने बताया कि गुणवत्ता का मतलब समझाने के लिए यह सबसे अच्छा मंच है।

गुड़गांव टुडे

स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल राष्ट्रीय सम्मेलन संपन्न

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

सन सिटी स्कूल सेक्टर 54 में दो दिवसीय छठवां स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल का राष्ट्रीय सम्मेलन संपन्न हुआ। बच्चों के भारी उत्साह के बीच आयोजित इस कार्यक्रम के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शिक्षा शोधकर्ता और प्रसिद्ध टेड टॉक स्पोकर्स सुगाता मित्रा व भारतीय टेलीविजन के प्रोड्यूसर और डायरेक्टर सिद्धार्थ बसु उपस्थित रहे। इस दौरान यहां आयोजित प्रतियोगिताओं में रमन मुंजल विद्या मंदिर स्कूल की बेस्ट टीम की ट्राफी जीती जबकि सन सिटी स्कूल उपविजेता रहा। इसमें देश भर से आये 27 स्कूलों के 400 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया।

क्वालिटी सर्कल फोरम ऑफ इंडिया के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम की थी क्वॉंटम क्वालिटी थी। इस दौरान यहां क्रिज प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।



साथ ही कुछ प्रतिनिधियों ने शिक्षा पर आधारित अपने शोध पत्र प्रस्तुत किये। इसमें सीएमएस लखनऊ, स्टूडेंट्स फोल्ड्स चंडीगढ़, ब्लू बेल्स स्कूल गुरुग्राम आदि स्कूलों के छात्रों ने प्रतिभाग किया था। सन सिटी स्कूल की प्रधानाचार्या रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि हमने यह स्वीकार किया है कि हमारे छात्रों में

लगातार आगे बढ़ने की योग्यता है। गुणवत्ता मॉडल क्या होता है उन्हें यह समझाने के लिए हमें खुद उन्हें गुणवत्ता दिखानी होगी।

गुणवत्ता का मतलब समझाने के लिए यह सबसे अच्छा मंच है। साथ ही विद्यार्थियों को खुद को बेचमार्क करने में मदद करता है। सुगाता मित्रा ने बच्चों को महत्वपूर्ण

जानकारी देते अपने प्रयोग होल इन द वाल के बारे में बताया। साथ ही अपने अनुभव के आधार पर लक्ष्य को भेदने का मंत्र दिया। उन्होंने कहा कि यह प्रभावशाली कार्यक्रम था। यह विश्वास करना वास्तव में मुश्किल था कि यह छात्रों और शिक्षकों द्वारा किया गया है। सनसिटी युवाओं के दिमाग को

रमन मुंजल विद्या मंदिर स्कूल की टीम ने बेस्ट टीम की ट्राफी जीती

प्रबल बनाने के साथ ही उन्हें क्षमता बहन करने की ताकत भी दे रहा है। मुझे खुशी है कि मैं इस सम्मेलन में भाग लेने वाले छात्रों की इन क्षमताओं को देख पाया।

डब्ल्यूसीटीक्यूईई की प्रधानाचार्या और कार्यकारी निदेशक विनीता कामरान ने कहा कि मुझे पता था कि यह कार्यक्रम अच्छा होगा। कार्यक्रम के मुख्य उद्देश्य युवाओं में गुणवत्ता को पहचानने की क्षमता विकसित करना था जिससे वे अपनी समस्याओं का समाधान स्वयं कर सकें। ऐसे कार्यक्रम विश्लेषणात्मक विकास की क्षमता और टीम वर्क को प्रेरित करते हैं।

Publication	Punjab Kesari
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No	03
Date	26 th Nov 2018

पंजाब केसरी



<https://navbharattimes.indiatimes.com/state/punjab-and-haryana/gurgaon/schools-across-the-country-became-part-of-the-students-quality-circle/articleshow/66797647.cms>

स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल का हिस्सा बने देशभर के स्कूल

सनसिटी स्कूल में रविवार को दो दिवसीय छठा स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल का राष्ट्रीय सम्मेलन संपन्न हुआ। कार्यक्रम के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि ...

नवभारत टाइम्स | Updated:Nov 26, 2018, 08:00AM IST

एनबीटी न्यूज, गुड़गांव : सनसिटी स्कूल में रविवार को दो दिवसीय छठा स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल का राष्ट्रीय सम्मेलन संपन्न हुआ। कार्यक्रम के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि शिक्षा शोधकर्ता और प्रसिद्ध टेड टॉक स्पीकर सुगाता मित्रा, भारतीय टेलीविजन के प्रोड्यूसर और डायरेक्टर सिद्धार्थ बसु उपस्थित रहे। यहां आयोजित प्रतियोगिताओं में रमन मुंजल विद्या मंदिर स्कूल ने बेस्ट टीम की ट्रॉफी जीती जबकि सन सिटी स्कूल की टीम उपविजेता रही। सम्मेलन में देशभर के 27

स्कूलों के 400 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। क्वालिटी सर्कल फोरम ऑफ इंडिया की ओर से आयोजित कार्यक्रम की थीम क्वांटम क्वालिटी पर आधारित रही। कुछ प्रतिनिधियों ने शिक्षा पर आधारित शोध पत्र प्रस्तुत किए। इसमें सीएमएस लखनऊ, स्ट्रॉबेरी फील्ड्स चंडीगढ़, ब्लू बेल्स स्कूल समेत अन्य स्कूलों के छात्रों ने भाग लिया। सनसिटी स्कूल की प्रधानाचार्या रूपा चक्रवर्ती ने बताया कि गुणवत्ता का मतलब समझाने के लिए यह सबसे अच्छा मंच है।

राष्ट्रीय स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल के छठे संस्करण का समापन



Google द्वारा विज्ञापन बंद कर दिया गया

इस विज्ञापन की रिपोर्ट करें

यह विज्ञापन क्यों? ⓘ

सनसिटी स्कूल की मेजबानी में छठे 'स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल' के राष्ट्रीय सम्मेलन का शनिवार को समापन हो गया। 'क्वालिटी सर्कल फोरम ऑफ इंडिया' (क्यूसीएफआइ) के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम

जागरण संवाददाता, नया गुरुग्राम: सनसिटी स्कूल की मेजबानी में छठे 'स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्कल' के राष्ट्रीय सम्मेलन का शनिवार को समापन हो गया। 'क्वालिटी सर्कल फोरम ऑफ इंडिया' (क्यूसीएफआइ) के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम का थीम 'क्वांटम क्वालिटी' रहा। समापन समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर शिक्षा शोधकर्ता और प्रसिद्ध टेड टॉक स्पीकर सुगाता मित्रा और जाने-माने क्विज मास्टर व टीवी प्रोड्यूसर सिद्धार्थ बसु मौजूद रहे।

इस दौरान आयोजित प्रतियोगिताओं में रमन मुंजाल विद्या मंदिर स्कूल की टीम प्रथम व सनसिटी स्कूल की टीम दूसरा स्थान हासिल करने में सफल रही। दो दिवसीय वार्षिक सम्मेलन में आठ तरह की गतिविधियां शामिल थी, जिसमें केस स्टडी प्रेजेंटेशन, वर्बोसिटी-मंगल विथ जंगल, डिबेट, पेपर प्रेजेंटेशन, पोस्टर एंड स्लोगन, ओरिगामी इंस्टॉलेशन, क्वालिटी क्विज व अगेंस्ट आल ऑइस शामिल रहा। वहीं, सीएमएस लखनऊ, स्ट्रॉबेरी फील्ड्स चंडीगढ़, ब्लू वेल्स स्कूल गुरुग्राम के विद्यार्थियों ने शिक्षा पर आधारित अपना शोध पत्र भी प्रस्तुत किया।

प्रतिस्पर्धाओं में देश भर से आये 27 स्कूलों के 400 विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। बच्चों से मुख्यातिब सुगाता मित्रा ने अपने अनुभव के आधार पर विद्यार्थियों को लक्ष्य हासिल करने का मंत्र दिया। सनसिटी स्कूल की प्राचार्य रूपा चक्रवर्ती ने भी कहा कि विद्यार्थियों में प्रतिभा की कोई कमी नहीं है। बस उन्हें सही मंच देने की जरूरत है और संस्थान इस दिशा में प्रयासरत है। साथ ही उन्होंने कहा कि गुणवत्ता मॉडल क्या होता है विद्यार्थियों को यह समझाने के लिए हमें खुद उन्हें गुणवत्ता दिखानी होगी। इस दौरान बड़ी संख्या में शिक्षा जगत के लोग मौजूद रहे।

हम सभी किसी भी लक्ष्य को पाने में सक्षम: राहुल बोस

गुरुग्राम, 23 नवम्बर (हि.स.)। साइबर सिटी में शुक्रवार को छठे स्टूडेंट्स क्वालिटी सर्किल के राष्ट्रीय सम्मेलन का निजी स्कूल में आगाज हुआ। इस मौके पर 27 स्कूलों के 400 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया। मौके पर पहुंचे जाने माने अभिनेता राहुल बोस ने बच्चों को अपने लक्ष्य प्राप्ति के लिए प्रेरित किया। अभिनेता राहुल बोस ने बच्चों को प्रेरित करते हुए कहा कि हम सभी किसी भी लक्ष्य को पाने में सक्षम हैं। इसलिए हमें जितना मिला उसमें खुश रहना जरूरी है। क्वालिटी सर्किल जैसे सम्मलेन विद्यार्थियों की सोच को विकसित करने में तो मदद करेंगे, साथ ही उनमें एकता और नेतृत्व करने की क्षमता को भी बढ़ाएगा। आगे राहुल ने बच्चों को समझाया कि एक लक्ष्य बनाये, क्योंकि बिना मकसद जीवन बेकार है। इस दो दिवसीय वार्षिक सम्मेलन में आठ तरह की गतिविधियों में 'केस स्टडी प्रेजेंटेशन', 'वर्बोसिटी-मिंगल विथ जिंगल', 'डीबेट', 'पेपर प्रेजेंटेशन', 'पोस्टर एंड स्लोगन', 'ओरिगामी इंस्टॉलेशन', 'क्वालिटी क्विज' तथा 'अगेंस्ट आल ऑड्स' हैं। पहले दिन प्रतिनिधियों द्वारा पेपर प्रेजेंटेशन की प्रस्तुति की गई। यह सम्मेलन छात्रों को सशक्त बनाने की आवश्यकता को दृढ़ता से दर्शाता है ताकि वे अपनी समस्याओं के समाधान ढूंढ सकें। उद्योग की सांख्यिकीय क्वालिटी कंट्रोल सर्किल का उपयोग करके समस्या का समाधान पा सकें। सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि हमें छात्रों के क्वालिटी कंट्रोल सर्कल्स में इस राष्ट्रीय सम्मेलन की मेजबानी करने का सुनहरा अवसर मिला है, जो शिक्षा के स्तर तथा उसकी गुणवत्ता में सुधार लाने के लिए समान विचारधारात्मक शिक्षा बिरादरी के लिए एक आदर्श मंच प्रदान करता है। एसक्यूसीसी के साथ सनसिटी की महत्वपूर्ण यात्रा 2010 में शुरू हुई थी। कैजेन के निरंतर सुधार के लिए विचार उत्पन्न करने में मदद, आंकड़ों को एकत्रित करने, प्रक्रिया को समझने और विश्लेषण करके कारणों की समस्या को हल करने में सहयोग करता है। इस प्रकार के कार्यक्रम सकारात्मक रूप से बच्चों में एक दूसरे के दृष्टिकोण और अनुभवों से सीखने के अवसर प्रदान करेगी तथा उन्हें सशक्त बनाएगी। हिन्दुस्थान समाचार/ईश्वर/पंकज/सुरभि/आकाश